
 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 

 
 

1 

 

 

 اولتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :    منبع درس

  شيمي آلي ، موريسون بويد

 یانتشارات علوم دانشگاهر )ترجمه عیسی یاوری(، شیمی عمومی ، چارلز مورتیم

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

          )بخش اول(  و آلکانها مقدمه ای بر شيمي آليعنوان درس : 

  و آلکانها مباني اوليه شيمي آليشنايي با آ:  هدف کلي درس
 اهداف جزئي :  

 دانشجو باید بتواند: 

 انتظار میرود دانشجو بعد از فراگیری قادر باشد موارد زیر را فرا گیرد:  -

 ریشه ترکیبات آلی -

 هیبریداسیون در ترکیبات کربن -

 انواع پيوندهای پای و سيگما و نحوه تشکيل آنها -

 آلکانها و نامگذاری آنها -

یری ا بهره گبسخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین روش آموزش : آموزش به روش 

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشودارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث 

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  40مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان: 

 دقيقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 ومدتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :    منبع درس

  شيمي آلي ، موريسون بويد

 یانتشارات علوم دانشگاهر )ترجمه عیسی یاوری(، شیمی عمومی ، چارلز مورتیم

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

           ان ها)بخش دوم( و سيکلوآلک آلکانهاعنوان درس : 

  و آلکانها مباني اوليه شيمي آليشنايي با آ:  هدف کلي درس
 اهداف جزئي :  

 دانشجو باید بتواند: 

 انتظار میرود دانشجو بعد از فراگیری قادر باشد موارد زیر را فرا گیرد:  -

 واکنشهای آلکانها -

 و نامگذاری آنها سيکلوآلکانها -

یری ا بهره گبسخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین روش آموزش : آموزش به روش 

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشودارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث 

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  40مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان: 

 دقيقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 ومستاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

   منبع درس

    شیمی آلی ، موریسون بوید

 یم دانشگاهانتشارات علوشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي : 

              قسمت اول -آلکن ها، ساختار و واکنش هاعنوان درس : 

 -آلکن ها، ساختار و واکنش ها : آشنایی باهدف کلی درس

 اهداف جزئي :  

 :دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد 

 معمولی و جانشینی ساختار آلکن ها و نامگذاری -

 واکش های آلکن ها )جانشینی، حمله الکترون دوستی، هسته دوستی( -

 

یری گا بهره بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین 

جلسات برای  زش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این)به عنوان مکمل آمو   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

 خش دوم درس ب 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 هارمچتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

 

 :    منبع درس

  شيمي آلي، موريسون بويد

 یانتشارات علوم دانشگاهشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

              بخش دوم –واکنشهايي شيميايي آلکن ها عنوان درس : 

 با واکنشهایی شیمیایی آلکن ها و تهیه آلکن هایی هدف کلی درس : آشنا

 اهداف جزئی :  

 :دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد 

 واکنشهای آلکنها  -

 قاعده سایتزف و مارکونیکوف -

 تهیه آلکن ها -

گیری  ا بهره( و همچنین بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 درس : اجزا و شيوه اجرای 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 پنجمتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

 

 :    منبع درس

  شيمي آلي، موريسون بويد

 یانتشارات علوم دانشگاهشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

            ومسبخش  –واکنشهايي شيميايي آلکن ها عنوان درس : 

 با واکنشهایی شیمیایی آلکن ها و تهیه آلکن هایی هدف کلی درس : آشنا

 اهداف جزئی :  

 :دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد 

 هیه آلکن هات -

 های حذفی در آلکن هااکنش و -

 

گیری  ا بهره( و همچنین بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 درس : اجزا و شيوه اجرای 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 
 
 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 شمشتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 یانتشارات علوم دانشگاهشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

              اولبخش –کين ها آلعنوان درس : 

 برخی واکشنهای آنها  نامگذاری و  آلکین ها ، آشنایی با هدف کلی درس :

 اهداف جزئی :  

 :دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد 

 ساختار آلکین ها -

 نامگذاری آلکین ها به روش معمولی و جانشیننی -

 نشهای آلکین هابرخی از واک -

 

یری گا بهره بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین 

جلسات برای  حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این )به عنوان مکمل آموزش   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

 دوم درس  بخش 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 شمشتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 یانتشارات علوم دانشگاهشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

              و هيدروکربن های آروماتيک)بخش  دوم( کين ها آلعنوان درس : 

 و هیدروکربن های آروماتیکآلکین ها )ادامه (  واکشنهایبا  آشنایی  هدف کلی درس :

 اهداف جزئی :  

 :دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد 

 )ادامه( نشهای آلکین هاواک -

 تهیه آلکین ها -

 نامگذاری هیدروکربن های آروماتیک و مشتقات آنها -

 

یری گا بهره بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین 

جلسات برای  حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این )به عنوان مکمل آموزش   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

 دوم درس  بخش 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 و هشتم فتمهتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 شيمي آلي، موريسون بويد

 یانتشارات علوم دانشگاهشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 ویدئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشي : 

              الکلها، اترها و فنولعنوان درس : 

 ا )ساختار و نامگذاری و برخی واکنشها(کلی با الکلها ، اترها و فنوله هدف کلی درس : آشنایی

 اهداف جزئی :  

 دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد 

 نامگذاری الکلها -

 شناسایی الکلها و نوع آنها -

 تهیه الکلها و واکنشهای آنها -

 نامگذاری اترها و برخی واکنشهای شیمیایی -

 شناسایی آنها نامگذاری فنول ها و -

یری گا بهره ببه روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین  روش آموزش : آموزش

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشودارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ار

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     ه گيری جمع بندی و نتيج

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 هم ودهمنتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 شيمي آلي ، موريسون بويد

 یارات علوم دانشگاهانتششیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 اسلاید پروژکتور، ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

 آلدهید ها، کتونها و اسیدهای کربوکسیلیک و استرهاعنوان درس : 

 آلدهید ها، کتونها و اسیدهای کربوکسیلیک و استرهاهدف کلی درس : آشنایی با 

 اهداف جزئی :  

 :فرا بگیردزیر را  ممفاهیدانشجو باید بتواند  

 نامگداری آلدهیدها -

 برخی واکنشهای شیمیایی آلدهیدها -

 نامگداری کتونها -

 برخی واکنشهای شیمیایی کتونها -

 نامگداری کربوکسیلیک اسیدها -

 برخی واکنشهای شیمیایی کربوکسیلیک اسیدها -

 نامگذاری و مبانی اولیه در تولید استرها -

یری گا بهره ببهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین  روش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشودارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی 

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10    مدت زمان : جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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 ازدهم و دوازدهميتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 شيمي آلي ، موريسون بويد

 یوم دانشگاهانتشارات علشیمی عمومی ، چارلز مورتیمر )ترجمه عیسی یاوری(، 

 ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

 شتقات کربوکسیلیک اسیدهامعنوان درس : 

 ساير ترکيبات آلي )آمين ها، آميدها، آمينو اسيدها(هدف کلی درس : آشنایی با 

 اهداف جزئی :  

 دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد: 

 اآمینهامگداری نا -

 آمیدهانامگداری  -

 آمینو اسیدها و کاربرد در پپتیدها و پروتئین ها -

 اسید های چرب و لیپیدها -

یری گا بهره بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین 

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

 سش و پاسخ و استراحت پر 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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  يزدهمستاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 شيمي آلي ، موريسون بويد

 

 ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

 آمین ها آشنایی باعنوان درس : 

 ، ساختار و واکنش هاآمين ها آشنايي باهدف کلی درس : 

 اهداف جزئی :  

 دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد: 

 اآمینهامگداری نا -

 آمینو اسیدها و کاربرد در پپتیدها و پروتئین ها -

-  

یری گا بهره بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین 

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

 سش و پاسخ و استراحت پر 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 



 ساختار  طرح درس روزانه

  ناقلین و کنترل بیماری هایولوژی ب–دانشکده بهداشت 

 دکتر سعید یوسفی نژادنام مدرس:        آلیشیمی نام درس: 
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  هاردهم و پانزدهمچتاريخ ارائه درس  : جلسه  1401-1402سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظری دانشکده : بهداشت 

 نام مدرس  : دکترسعيد يوسفي نژاد هابيولوژی ناقلين و کنترل بيماري/  مقطع / رشته : کارشناسي

 25عداد دانشجو  : ت              ليآواحد(  :  شيمي نام درس )

 ساعت   2دت کلاس :  م                                                                                       ومدترم  :    

. 

 :     منبع درس

 شيمي آلي ، موريسون بويد

 

 ویدئو پروژکتور و کامپیوترامکانات آموزشي :  

 لیمرهای زیستیپ آشنایی باعنوان درس : 

 نواع پليمرهای زيستي و ويژگي های ساختاریا آشنايي باهدف کلی درس : 

 اهداف جزئی :  

 دانشجو باید بتواند مفاهیم زیر را فرا بگیرد: 

 هاکربوهیدرات  -

 هاچربی  -

 هاپتید پ -

یری گا بهره بروش آموزش : آموزش به روش سخنرانی با بهره گیری از وسایل کمک آموزشی )کامپیوتر و ویدئوپروژکتور( و همچنین 

جلسات برای  )به عنوان مکمل آموزش حضوری(  انجام می گیرد. بیشتر مباحث این   LMSاز سامانه های آموزش مجازی نظیر نوید و 

 ارائه به دانشجویان واگذار میشود و بعد از ارائه بحث های گروهی برای تکمیل و تصحیح مباحث انجام میشود

 اجزا و شيوه اجرای درس : 

 دقيقه  10مدت زمان :  مقدمه 

  کليات درس
  بخش اول درس 

 سش و پاسخ و استراحت پر 

  بخش دوم درس 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقیقه  10مدت زمان: 

 دقیقه  40مدت زمان :    

 دقيقه10مدت زمان :     جمع بندی و نتيجه گيری 

 دقيقه  10مدت زمان :      ارزشيابي درس

 
 
 


